

# 四川旅游学院本科教学工作合格评估 工作简报

(2020年第8期)

四川旅游学院评估建设办公室

2020年7月10日

## 【本期导读】

- ※ 教育厅总督查傅明一行来校调研指导合格评估工作
- ※ 学校召开评建工作领导小组全体会议

## 【本期内容】

教育厅总督查傅明一行来校调研指导合格评估工作



7月2日上午，国家督学、省政府教育督导委员会专职副主任、教育厅总督查傅明一行来校调研指导并出席座谈会。成都工业学院院长严余松、成都师范学院副院长任迎虹、成都工业学院教务处处长王小兰三位评估专家，以及省政府教育督导委员会办公室主任、教育厅副总督查、教育督导与审计处处长孙锐，教育

厅财务管理处二级调研员张智勇，教育厅基建后勤处副处长王文璞，教育厅高教处副处长罗亦凡，教育厅教育督导与审计处副处长吴越，教育厅人事教师处二级主任科员唐晓辉，省高校本科教学工作审核评估办公室主任付玉七位教育厅领导陪同调研。四川旅游学院党委书记晏启鹏，党委副书记、校长卢一，纪委书记、党委副书记杨祥禄，副校长赵平飞、陈云川、白洁、王雄以及职能部门和二级学院负责人参加会议。会议由学校党委书记晏启鹏主持。

卢一代表学校作题为《以评促建——全面提升本科教育教学质量》的工作汇报。汇报内容包括自2018年12月28日学校召开评估动员大会，正式启动评建工作以来的迎评工作开展情况，学校在办学思路和定位、教师队伍建设、办学条件改善、专业与课程建设、教学质量保障与监控体系、学风建设及教学质量提升方面取得的成效，存在的问题，下一阶段工作安排、请求和建议。

严余松、任迎虹、王小兰三位评估专家肯定了学校迎评准备工作，并针对下一步建设提出了学校的顶层设计及人才培养方案、实验室建设及整体规划、支撑材料以及疫情期间在线教学等方面的意见和建议。孙锐、张智勇、王文璞、罗亦凡、吴越、唐晓辉、付玉七位四川省教育厅领导分别对学校师资队伍、基建、财务等方面给与了学校本科教学工作合格评估迎评准备工作指导与建议。

傅明对学校迎评促建工作取得的阶段性成绩给予了充分肯定，并对下一步评建工作提出具体要求：一是要以合格评估为契机，牢牢把握国家相关方针政策的要求，全面提升教育教学质量；二是要处理好“定位”与“站位”、“应用型”与“本科人才基本规格”、“办学”和“服务”、“办学特色”与“常规办学”、“短板”与“作为”这五对关系；三是要坚定地走应用型特色发展道路，在服务区域发展时坚持分类定位，瞄准方向，争创一流；四是坚持“以评促建、以评促管、以评促改、评建结合、重在建设”方针，认真做好迎检工作，把准教育部合格评估指标体系，逐一分解，对照问题，查漏补缺。傅明指出，要在保证质量的前提下加快评建工作建设进程，创新举措、倒排工期，针对性地想办法，前瞻性地谋发展，务求评建工作取得更大进展。

晏启鹏代表学校对傅明一行的指导、建议与支持表示了衷心的感谢。他代表学校作出表态：第一，全校师生再警醒，齐心协力，坚决打赢本科教学工作合格评估攻坚战；第二，学校将按照各位领导和专家的要求做好工作，专门研究，

围绕高质量通过合格评估这个目标做好决策和部署，并制定具体举措；第三，学校全体领导班子要毫不放松，继续自查，在抓紧抓实抓细各项评建工作上要下狠功夫，不辜负各位专家和兄弟院校的关心和帮助。

座谈会前，傅明一行还考察了我校烹饪科学重点实验室、艺术学院实验室和信息与工程学院实验室。

本次省教育厅领导及专家到我校开展专题调研，体现了省教育厅对我校本科教学工作合格评估的高度重视。傅明一行在调研过程中提出的针对性意见和建议，为我校找准问题、精准发力指明了方向，稳定了我校评建工作的节奏，明确了下一步的建设思路及路径，具有很强的指导意义。下一阶段，我校将按照省教育厅领导和专家的要求，和《四川旅游学院本科教学工作合格评估实施方案（修订）》文件精神的既定部署，进入预评估阶段。全校师生凝心聚力，坚决以饱满的热情、崭新的精神面貌，积极投入到迎评建设工作中去，全力打赢本科教学工作合格评估攻坚战。

### 学校召开评建工作领导小组全体会议



为全面推进预评估各项准备工作，学校于7月8日在标二会议室召开了评建工作领导小组会议。学校党委书记晏启鹏，校长卢一，党委副书记杨祥禄，副校

长赵平飞、白洁、王雄出席会议，评建工作领导小组全体成员、迎评工作专项组组长和评建办工作人员参加了本次会议。会议由晏启鹏主持。

白洁首先汇报了学校前一阶段评建工作的概况、取得的成效以及存在的问题。随后她结合学校评建工作的总体安排，分别从预评估工作开展时间、工作目的、工作要求和工作机制等方面介绍了预评估工作实施方案，最后就学校十三个专项迎评工作组的工作方案进行了详细说明，并现场征集与会人员意见和建议。

卢一指出，学校评建工作要进一步做好落实、细化和提炼，并提出四点工作要求：一是各迎评工作专项组负责人要精准制定暑期工作计划和安排；二是要按时保质完成评建任务，做到提前完成和查漏补缺；三是要统筹做好假期合格评估和疫情防控工作；四是要严格责任追求，根据任务落实情况，开展提醒、谈话和处分工作。

晏启鹏在讲话中强调，第一，作为学校评建工作的领导干部，必须认真履责，勇担重任，打赢本科教育合格评估攻坚战，必须如履薄冰，有危机意识；第二，要用好暑假，作为“练兵良机”，不能“错失良机”；第三，要认准问题，高度重视，列出问题清单，逐一落实解决；第四，要以高标准要求学校自身发展，并做横纵对比，找准差距；第五，在评建过程中，各专项组要独立和联动相结合，工作细化和粗化相结合，确保评建工作取得实效。

通过本次会议，评建工作领导小组全体成员和各迎评工作专项组在思想上达成共识，明确责任，细化任务，为确保预评估工作的顺利开展打了坚实的基础。